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Údajný

vrah:
Mehdi Hounai�

Umístění: Luserna San Giovanni

Datum: 5. října 2021

https://femminicidioitalia.info/image/564px-municipio_luserna_san_giovanni_torino.jpg


04.01.22 2:36 Vražda žen Carmen De Giorgi - FemicideItalia.info

https://femminicidioitalia.info/2021/ottobre/5/carmen-giorgi-hounafi-mehdi-luserna-san-giovanni-torino 3/5

Il municipio di Luserna San Giovanni in provincia di Torino (di F.Ceragioli, licenza CC BY-SA 4.0)

na- a +
Carmen De Giorgi , 44, byla ubodána k smrti v noci ze 4. na 5. října 2021 v Luserna San
Giovanni v provincii Turín.  [1]

Útok provedl Medhi Hounaifi (34), rodák z Maroka. K vraždě došlo v baru, který je
součástí hotelové struktury. Podle rekonstrukcí byla žena přítomna v místnosti s
několika přáteli, když se k nim v určité chvíli muž přiblížil a začal si s nimi povídat.

Dříve v ten den by se on a oběť setkali v pronajatém pokoji v jiném zařízení, odkud se
ztratila. Hypotéza vyšetřovatelů je, že se ti dva dohodli na sexuálním vztahu, který by
odmítla, protože by muž projevoval násilné chování.  [2]

Během rozhovoru v baru by se Maghreb pokusil o další postup, který čtyřiačtyřicetiletý
muž odmítl a poté se znovu odstěhoval. Pak muž náhle vytáhl nůž a vrhl se na ni a
zasáhl ji několika ranami. Při útoku byly zraněny i další dvě ženy, známé oběti.

Záchranáři, kteří dorazili na místo, nemohli pro záchranu paní De Giorgiové nic udělat:
utrpěná zranění byla příliš vážná. Další dvě zraněné ženy, převezené k příslušnému
ošetření do nemocnice, nejsou naštěstí v ohrožení života. Čtyřiačtyřicetiletá žena byla
matkou 18leté dcery a byla zaměstnána jako sezónní dělnice ve firmě, která vyrábí a
distribuuje vodu Sparea . Po mnoho let se přestěhovala do Piemontu, ale byla původně
od Galatina , obcí Salentino v provincii Lecce. [3]
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Mehdi pravidelně pobýval v Luserně a dělal drobné práce ve Val Pellice. Při přepadení
by se také pokusil zasáhnout další ženy přítomné v místnosti, kterým se však podařilo
uprchnout do bezpečí. Poté odešel z klubu pěšky. Následně ho Carabinieri zablokovali a
zatkli kousek od místa činu. Byl převezen do vězení na základě obvinění z dobrovolné
zabití . [4]
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Poznámka
1. Zabije ženu v baru a zraní dva další, zatčen. Barman: "Všechny to zasáhlo, mohl to být

masakr". Tisk . Archivováno  z originálu . Zpřístupněno 5. října 2021.

2. Žena zabitá v baru v Luserna San Giovanni: krátce předtím byla v pokoji se svým vrahem,
ale odešla. Turín Dnes . Archivováno  z originálu . Zpřístupněno 8. října 2021.

3. Odmítá zálohy, 44letá žena ze Salenta ubodaná k smrti před svými přáteli: vrah dopaden.
Kurýr Salentino . Archivováno  z originálu . Zpřístupněno 6. října 2021.

4. Val Pellice otřesená tragickým koncem Carmen De Giorgi. Turín dnes . Archivováno  z
originálu . Zpřístupněno 5. října 2021.
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